Oopazosarenbblii mopran «PEILTY OI'D» (https://math.reshuoge.ru)

1. 3amanune 7 Ne 205771
O uucnax au bwusBectHo, 4to a > b. Cpeau NpUBEICHHBIX HIKE HEPABEHCTB BHIOEPUTE BEPHBIE:
B orBeTe yKaxuTe HOMEP MPaBHILHOIO BAPHAHTA.

1) a—b< -3
2y b—a>1
3)b—a<?2

4)Bepuo 1,2 u 3

2. 3apanue 7 Ne 205773
Ha xoopaunatHo# npsmMoi n3o0pakeHsl ynciia au ¢. Kakoe U3 ciieyomux HepaBeHCTB HEBEPHO?

q
=Y

Da—1>c—1
2) —a<-—c
a c

3) L8
) 6<%
4) a+3>c+1

3. 3amanue 7 Ne 205775
Kakoe 13 cnenyromux HepaBeHCTB He CIEAyeT U3 HEpaBeHCTBA y —x > 77
B orBete yKaxnre HOMEp NpaBHILHOIO BAPHAHTA.

1) y>z+x
2)y—x—z<0
3) z+x—y <0
4) y—z>x

4. 3apnanue 7 Ne 311306
M3BectHO, uTO a > b > 0. Kakoe 13 yka3aHHBIX yTBEP)KICHUI BEpHO?
B orBere yxaxknTe HoOMep MpaBHIBHOTO BapHAHTA.

1) 2a+1<0
2) —a>-—b
3) 2b>2a

4 1-a<l-b

5. 3amanme 7 Ne 311418
Ha xoopauHaTHO#M MpSIMOi 0TMEUeHO YnCIo a. Kakoe U3 yTBep»KICHUH OTHOCHTEIBHO 3TOI0 YHCIIA SIBISICTCS BEPHBIM?
B otBere ykaxnTe HOMep MpaBHIbHOIO BAPHAHTA.

Al

1) a+4>0
2)a+5<0
3)2—a>0
4)3-a<0

6. 3apanue 7 Ne 311422
Ha xoopauHaTHOM MpssMOi n300pakeHbl yncia au ¢. Kakoe U3 clieiyolux HepaBeHCTB HEBEPHO?
B orBeTe yKaxuTe HOMEP MPaBHILHOIO BAPHAHTA.

q
=Y

1) c+24>a+21
2) ¢c—39>a—-40

C a
N
)3<3
4) —c<—a
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7. 3apaaue 7 Ne 311749
Ha xoopaunaTtHO# npsiMOI OTMEUEHO YUCIIO a.

-3 -2 -1 0 Jors.gf
Kaxkoe u3 yTBepkIeHHI OTHOCUTEIILHO 3TOT0 YHUCNA ABIISETCS BEPHBIM?
B orBere yKaxunte HOMEp IPaBH/IbHOIO BAPHAHTA.
1) —a<2
2) —1—a>0
1
3) ->0
a
4) a+3<0
8. 3ajmanume 7 Ne 311779
Ha xoopaunaTHOI npsiMOil 0OTMEYEHO YHCIIO a.
I I a I I I -
I S R T O
Kakoe 13 yTBepKIeHUH OTHOCUTEIBHO 3TOr0 YKCIA SIBISETCS BEPHBIM?
B orBete yKaxuTe HOMEp NpaBHILHOIO BAPHAHTA.
1) —a<1
2) —2—a>0
1
3) -<0
a
4) a+4<0
9. 3ananue 7 Ne 311805
Ha xoopaunaTHO# MpsMON OTMEUEHO YUCIIO 4.
1 1 1 1 1 a Il 1 -
6 1 5 5 4 So6o
Kakoe 13 yTBepKIeHUH OTHOCUTEIBHO 3TOTO YKCIIA SIBISETCS BEPHBIM?
B orBere ykaxnre HOMep IIpaBHIbHOTO BAPHAHTA.
1) —a>—-6
2)5—-a<0
1
3) - <0
a
4)a-7>0
10. 3apanue 7 Ne 311837
Ha xoopaunaTHOH NpsIMOI OTMEUEHO YUCIIO 4.
Il Il Il Il Il Il a Il -
T T T S S

Kakoe u3 yTBep)K,Z[eHHﬁ OTHOCHUTCJIBHO 3TOI'0 YHcJlia ABJIACTCA BepHLIM?
B orsere VYKa>kHTC HOMED IIPaBHIIbHOI'O BAPHAHTaA.

1) —a>-5
2) 6—a<0
3) l<0

a
4)a-3>0

11. 3aganue 7 Ne 314789
Ha xoopaunatHO# npsaMoit oTMeueHsl uncina au ¢. Kakoe u3 cienyomux yTBepK/ieHHi HeBepHO?

B otBerte yKaxxuTe HOMEp BLIOPAHHOIO BAPHAHTA.

1) a—c>0
2) -3<a+1<-2
2o
c
4) —c>-—1
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12. 3apanue 7 Ne 314800

Ha xoopanHaTHOHM npsiMoii oTMeueHBI urcna au b. Kakoe U3 crneayromux yTBepKACHUH HeBepHO?
B orBere yKaxxuTe HOMEp NPABHIEHOIO BAPHAHTA.

=Y

1) a+b<0

2) —4<a—-1<-3
3) ®b<0

4) -b<0

13. 3aganue 7 Ne 316220

Ha xoopauHaTHOM npsAMOi OTMEUEHO YUCIIO a.
B orBere yKaxute HoMep IpaBHIbHOIO BAPHAHTA.

sy

Kakoe u3 yTBep»KICHII OTHOCHTEIBFHO 3TOTO YHCIIA SBISICTCS BEPHBIM?
1) —a>-6
2)5—a<0
1
3) -<0
a
4)a-7>0

14. 3amanune 7 Ne 316336

Ha xoopauHaTHOHU MpsAMON OTMedeHb! uucna au b.
B orBere ykaxuTe HOMEp NPaBHILHOIO BAPHAHTA.

%Y

Kaxkoe u3 cienyronmx HepaBeHCTB BEPHO?

1 1
1) =-> -
)a>b
2) a+b>0
3) a(b—-2)=0
1 1
4) —+->0
)a+b>

15. 3aganame 7 Ne 317575

Ha xooprHaTHOH NPSAMOif OTMEUeHBI Yncia au b.
B orBere ykaxcure HOMEp IPaBHIILHOIO BAPHAHTA.

<Y

Qe
(=)
3

Kaxoe 13 npuBeICHHBIX YTBEPXKICHUH HEBEPHO?

1) ab®>>0
2 b—a>0
3) ab< 0
4) a+b<0

16. 3aganue 7 Ne 317576

Ha xoopaunatHO# npsMoii oTMeueHsl yncina au b.
B orBere yKaxute HoMep IpaBHIbHOIO BAPHAHTA.

q
sY

Kaxkoe u3 cnenyronux yTBepKaeHUIl ABIsETCS BepPHbIM?

1) ab>0
2) a+b<0
3) bla+b) <0
4) ala+b) <0
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17. 3apanue 7 Ne 322417

Ha xoopauHaTHO# npsiMoit oTMe4eHsl yncna a, b, u c.
B orBete yKaxuTe HOMEp NpaBHILHOIO BAPHAHTA.

<Y

YkaxxuTe HOMEp BEPHOTO YTBEPHKICHHSI.

1) a+b>0
1 1
2) — > —
) b>c
3) ab< 0
4) (a—b)c<0

18. 3aganue 7 Ne 339306

Ha xoopauHaTHO#M npsMoOi OTMeueHbI Yncia au b.
B orBere yKaxxute HoMep PaBHIbHOIO BAPHAHTA.

=Y

Kaxkoe u3 CIIEQYIOINX yTBep)KZ[eHHfI OTHOCHUTCJIbHO 3THUX YHCCIT ABIACTCA BCpHLIM?

1) £>0
2)a—b>0
3)ab<l1
4)a+b>1
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